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Judecatoare din Ploiești, exclusa de CSM din magistratura

Consiliul Superior al Magistraturii (CSM) a dispus, marți,  excluderea judecatoarei Maria Radulescu de la

Judecatoria Ploiești din  magistratura pentru savârșirea mai multor abateri disciplinare, printre  care

gestionarea defectuoasa a dosarele, prin amânari nejustificate a  deciziilor în legatura cu masurile

preventive, și conflicte cu ceilalți  magistrați.

'Admite acțiunea disciplinara formulata de Inspecția Judiciara împotriva  pârâtei Radulescu Maria - judecator în

cadrul Judecatoriei Ploiești. În  baza art.273 alin.(1) lit.f) din Legea nr.303/2022 privind statutul  judecatorilor și

procurorilor aplica pârâtei Radulescu Maria - judecator  sancțiunea disciplinara constând în 'excluderea din

magistratura'  pentru savârșirea abaterilor disciplinare prevazute de art.271 lit.b),  lit.l) și lit.g) teza I din același act

normativ. Cu drept de recurs în  termen de 15 zile de la comunicare la Completul de 5 judecatori al  Înaltei Curți

de Casație și Justiție', se arata în decizia Secției  pentru judecatori în materie disciplinara a CSM.

Conform Inspecției Judiciare, Radulescu Maria a savârșit urmatoarele abateri disciplinare:

* atitudine șicanatorie a magistratului concretizata în modalitatea  agresiva de adresare în dialogul cu conducerea

instanței, cu personalul  auxiliar și cu ceilalți judecatori, atitudinea conflictuala,  manifestarile ostile, întreținerea

constanta a tensiunii în relaționare,  refuzul de a comunica și colabora în mod direct cu conducerea  instanței, de a

relaționa în condiții de respect și buna-credința cu  ceilalți colegi judecatori și cu personalul auxiliar;

* lipsa disponibilitații de a verifica lucrarile grefierului, precum și  lipsa de comunicare și de îndrumare a

grefierului de ședința în vederea  îndeplinirii îndatoririlor profesionale;

* amânarea succesiva a pronunțarii, inclusiv în dosare în care se  impunea verificarea masurilor preventive, într-un

termen foarte apropiat  expirarii acestor masuri, fapt ce reprezinta, atât un mod de gestionare  defectuos a

dosarelor, cât și un veritabil act de întrerupere a  cursului justiției penale.
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